

Колония №15 под Ангарском на грани бунта

Больше 50 осужденных ИК-15 вскрыли себе вены в знак протеста.

В колонии №15, расположенной недалеко от Ангарска, произошел конфликт заключенных с руководством исправительного учреждения. Больше 50 осужденных вскрыли себе вены в знак протеста.

Есть сведения, что заключенных в ИК-15 регулярно избивали и унижали другими способами. Осужденные писали многочисленные жалобы начальнику колонии, но реакции на них не последовало. Вскрытие вен – своеобразный «SOS!» со стороны зеков, чьи права регулярно нарушают.

Между тем, о происходящем в ИК-15 поступает самая противоречивая информация. Начальник колонии Андрей Верещак в конце прошлой недели заявил СМИ, что в исправительном учреждении «все в порядке». В тоже время известно, что Прокуратура Ангарска проводит официальную проверку в ИК-15 по поводу случившегося здесь ЧП. 19 октября на одном из иркутских форумов появилось сообщение о том, что заключенные ИК-15 объявили голодовку, а силовики перекрыли все дороги к колонии: «машины арестованы, не пускают телевидение и общественных деятелей!»

Тем не менее, 21 октября в колонии побывал уполномоченный по правам человека в Прибайкалье Валерий Лукин. По согласованию с руководством ИК-15, омбудсмен и два представителя родственников зеков прошли на территорию колонии, где провели осмотр нескольких внутренних помещений и посетили отряды заключенных. От отряда со строгими условиями заключения (именно здесь произошел инцидент) Лукину было передано более 20 жалоб. Омбудсмен заявил, что берет ситуацию в колонии на личный контроль.

По данным наших источников, жесткое обращение с заключенными в ИК-15 – каждодневная реальность, руководство колонии закрывает глаза на регулярные избиения и даже пытки.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 18857 22.10.2012, 14:33 📌 1912

URL: <https://babr24.com/?ADE=109418> Bytes: 1725 / 1725 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано 1065
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

